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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

TRANSPARENCIA 

CELEBRADA EL 28 DE FEBRERO DE 2022 

Ciudad de México, reunidos en la Sala de la Oficina de Concejales de la Alcaldía 

Alvaro Obregón, siendo las quince horas con once minutos del veintiocho de 

febrero de dos mil veintidós, se reunieron las y los Concejales para celebrar la 

Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Transparencia, de conformidad con la 

convocatoria de fecha veinticinco de febrero del presente año, para el desahogo 

del siguiente Orden del Dia: 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal 

i)La Presidenta de la Comisión, Concejal Sandra Jenny Ramírez Elizalde, 

instruye a la secretarla Liliana Guadalupe Montañio realice pase de lista 

de asistencia, encontrándose presentes: 

i) Concejal Sandra Jenny Ramirez Elizalde, Presidenta de la Comisión 

ii) Concejal Secretaria Liliana Guadalupe Montaño González 

CON 
2024 

iv) Integrante Oscar Romero Mendoza Estrada 

v) Integrante lleana Jiménez Naranjo 

En virtud de la verificación del quórum legal, la Presidencia de la Comisión declara 

la existencia de quórum legal y procede a la apertura de la Sesión. 
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2. Lectura y aprobación del Orden del Día 

A continuación, la Presidencia de la Comisión, instruye a la Secretaria Liliana 

Guadalupe Montaño González, que de lectura al Orden de Lectura y consulte a las 

y los Concejales Integrantes, si tienen observaciones, y en su caso se solicite 

votación. 

La Secretaria Concejal somete a consideración de las y los Concejales el Orden del 

Dia, mismo que fue aprobado por los Concejales presentes: 

Pase de lista y verificación de quórum legal 

Il. Lectura y aprobación del Orden del Dia 

I. 

Lectura y aprobación del Acta de la Sesión anterior 

IV. Punto de Acuerdo 

. 

V. Asuntos Generales V. 

VI. Clausura de la Sesión 

3. Lectura y aprobación del Acta del Acta de la Sesión anterior 

La presidenta de la Comisión instruye a la Secretaria Concejal Liliana Guadalupe 

Montaño González que someta a votación la dispensa de la Lectura del Acta de la 

Sesión anterior de la Comisión de Transparencia, en cuya votación de los 

Concejales presentes votan a favor. 

4. Punto de Acuerdo 

Para dar el desahogo de punto 4 del Orden del Día, la Presidencia de la Comisión, 

instruye a la secretaria concejal Liliana Guadalupe Montaño González de lectura al 

Punto de Acuerdo propuesto por la Concejal secretaria, y solicite los comentarios 

del Acuerdo que disponen en versión impresa.
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Después de la lectura del Punto de Acuerdo de la Comisión de Transparencia, la 

Presidencia de la Comisión acuerda con las y los concejales Integrantes analizar el 

Punto de Acuerdo para que sea aprobado en una próxima sesión. 

5. Asuntos Generales 

Continuando con el Orden del Dia, el punto número 5 corresponde a Asuntos 

Generales, la Presidenta de la Comisión pregunta a los integrantes si alguna 

quisiera tomar el uso de la voz, al no haber alguien que tome la palabra, la 

Presidenta procede a pasar al siguiente punto. 

6. Clausura de la Sesión 

Una vez agotados los asuntos, la Presidencia de la Comisión desahoga el punto 

sexto del Orden del Día, procediendo a la clausura de la Sesión a las quince horas 

con dieciséis minutos del lunes veintiocho de febrero del año dos mil veintidós. 

A 
ALVARO OBREGON 

2021-2024 
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SandraJénny Ramírez Elizalde 

Concejal presidenta de la 

Comisión de Transparencia 

Liliana Guadalupe Montaño González 

Concejal secretaria de la 

Comisión de Transparencia 

Oscar Romero Mendoza Estrada Heana Jiménez Naranjo 

Concejal integrapte de la 
Comisión de Transparencia 

Concejal integrante de la 

Comisión de Transparencia 
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